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El sistema SV-1120
se caracteriza por:

SV-1120 es un sistema para hojas correderas de
hasta 120 kg. por hoja, en acero inoxidable. El
perfil superior de forma circular tiene la robustez
para soportar el peso de distintas hojas colocando
los soportes en los lugares indicados. Las roldanas
son de rodamientos a bolas y de acero inoxidable.
Elmodelo dispone de soportes para pared y vidrio,
segun el tipo de instalacion a realizar, también
de acero inoxidable y banda de rodadura de nylon
negro. También dispone de guiador inferior. Uno
de los requisitos de SV-1120 es que las hojas de
vidrios sean templados ya que son mecanizados.
La espectacularidad de este modelo viene dado
por sudisefioy por todos sus mecanismos visibles.

The SV-1120 system
is characterised by:

SV-1120 is a mechanism for sliding panels of up
to 120kg per panel, in stainless steel. The top strip
is circular in shape and is sturdy enough to support
the weight of the various panels, with the supports
fitted in the places indicated. The wheels are of
stainless steel with ball bearings. The model is
fitted with supports for wall and glass, depending
on the type of installation to be carried out, also
in stainless steel with a black nylon runner band.
It is also fitted with a bottom guide. One of the
requirements of the SV-1120 is that the glass
panels need to be of tempered glass, since they
are mechanised. The striking features of this
model are its design and its visible mechanisms.
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Le systeme SV-1120
se caractérise par :

SV-1120 est un systéme pour vantaux coulissants
de 120 kg maximum chacun, en acier inoxydable.
Le profilé supérieur de forme circulaire est suffi-
samment robuste pour supporter le poids de
vantaux différents, une fois leurs supports installés
aux emplacements indiqués. Les réas sont a
roulements a billes et en acier inoxydable. Le
modéle est muni de supports pour murs et verre,
selon le type d'installation a réaliser. Ces supports
sont également en acier inoxydable et a bande de
roulement en nylon noir. Le modele possede
également un guide inférieur. Les vantaux de SV-
1120 doivent étre impérativement en verre trempé,
car ils sont mécanisés. Ce modele est particu-
lierement spectaculaire grace a son design et a
tous ses mécanismes visibles.

ILsistema SV-1120
ha le seguenti caratteristiche:

L'SV-1120 & un sistema per ante scorrevoli fino
a 120 kg per anta, in acciaio inossidabile. Il profilo
superiore a forma circolare ha la sufficiente ro-
bustezza per sopportare il peso di varie ante
collocando i supporti nei punti indicati. Le rotelle
sono con cuscinetti a sfera e in acciaio inossidabile.
ILmodello dispone di supporti per parete e vetro,
secondo il tipo d'installazione da realizzare, anche
in acciaio inossidabile e banda di scorrimento in
nylon nero. Dispone altresi di binario inferiore.
Uno dei requisiti dell'SV-1120 & che le ante dei vetri
sono temperate giacché sono lavorate. La spetta-
colarita di questo modello viene data dal suo design
e da tutti i suoi meccanismi visibili.
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MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

Perfil SV-1120 Inox matizado 120/20
Profile SV-1120 inox clarified 120/30
Profil SV-1120 inox nuancé 120/60

Profilo SV-1120 Inox opacizzato

Juego completo accesorios SV-1120
Complete set of accessories SV-1120 120/00
Jeu complet d'accessoires SV-1120

Set completo accessori SV-1120

Soporte roldana antidescarrilamiento
Anti-derailment wheel sup{flort_
Support de roulement antidéraillement
Supporto rotella antideragliamento

120/68

Embellecedor para roldana

Profile for wheel

Enjoliveur pour roulement
Elemento decorativo per profilo inox

120/69

Soporte Vidrio SV-1120 Inox.
Soporte ParedSV-1120 Inox.
Glass support SV-1120 Inox.
Wall support SV-1120 Inox.
Support vitre SV-1120 Inox.
Support mural SV-1120 Inox.
Supporto vetro SV-1120 inox
Supporto parete SV-1120 inox

120/61
120/62

Soporte Vidro oculto SV-1120.
Soporte Pared oculto SV-1120
SV-1120 hidden glass support.
SV-1120 hidden wall su\f ort.
Support vitre occulte SV-1120.
Support mural occulte SV-1120
Supporto vetro nascosto SV-1120
Supporto parete nascosto SV-1120

120/63
120/64

Jue?o tope freno SV-1120
SV-1120 Brake stop set
Jeu butée frein SV-1120
Set finecorsa freno SV-1120

120/56

120/80

Soporte techo reg. fij. oculta
120/82

Soporte techo regulable o
Support adjustable ceiling hidden fixation
Support plafond réglable fixation
occulte

Support adjustable celiling

Support plafond réglable

Supporto soffitto reg. fiss. nascosto
Supporto soffitto reg.
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m 1 perfil

1profile

m 1 profil

1 profilo

1 juego
1'set
1jeu
1set

2 piezas
2 pieces
2 pieces

2 pezzi

2 piezas
2 pieces
2 pieces

2 pezzi

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 juego
1'set
1jeu
1set

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche
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10-12 mm

Soporte SV-1120 para hoja perpendicular fija
Support SV-1120 for fixed Ferpendicular leaf 120/73
Support SV-1120 pour feuille perpendiculaire

fixe
Supporto SV-1120 per anta perpendicolare fissa

Soporte SV-1120 para techo
Support SV-1120 for ceilin
Support SV-1120 pour plafond
Supporto SV-1120 per soffitto

120/70

Soporte SV-1120 articulado para perfil
SV-1120 articulated support for profile
Support SV-1120 articulé pour profil

Supporto SV-1120 articolato per profilo

120/72

Soporte techo doble

Double ceiling support
Support plafond double
Supporto soffitto doppio

120/71

Soporte Pared para Guia SV-1120
Wall support for SV-1120 guide
Support mural pour guide SV-1120
Supporto parete per guida SV-1120

120/65

Embellecedor para perfil inox.
Trim for stainless steel strip
Enjoliveur pour profilé en inox
Elemento decorativo per profilo inox

120/66

Guiador Inferior SV Inox

SV Inox bottom guide

Rail de ?uidage inférieur SV Inox
Binario Inferiore SV inox

120/57

Llave para SV-1120
SFanner for SV-1120
Clé pour SV-1120
Chiave per SV-1120

120/67

Perfil inferior aluminio con burlete

para vidrio de 8-12 mm

Aluminium bottom profile with draught
excluder for 8-12 mm glass

Profil inférieur aluminium avec bourrelet
pour verre de 8-12 mm

Profilo inferiore alluminio con guarnizione
per vetro da 8-12mm

41/22
41/32
41162

Tope freno inferior derecho

Tope freno inferior izquierdo
Bottom right-hand brake end stop
Bottom le?t-hand brake end stop
Butée frein inférieur droit

Butée frein inférieur gauche
Finecorsa freno inferiore destro
Finecorsa freno inferiore sinistro

120/53

25 mm

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

2 piezas
2 pieces
2 pieces
2 pezzi

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 perfil
1 profile
1 profil
1 profilo

1 pieza

120/54 8-10-12mm 1 piece

1 piece
1 pezzo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d'installation
Varianti dell’installazione

MECANISMOS SERIES

PUERTAS CORREDERAS
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Para hojas correderas
de hasta 120Kg de peso

For sliding doors up to 120 Kg weight

Pour portes coulissantes d’'un
poids allant jusqu’a 120 Kg

Per ante scorrevoli fino a 120 kg di peso
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SOPORTE RAIL
Support profile
Supoort du rail
Supporto binario

+

FIJACION TRASERA
Back fixing

Fixation l'arreiére
Fissaggio posteriore

SOPORTE RAIL
Support profile
Supoort du rail
Supporto binario

FIJACION TRASERA
Back fixing

Fixation l'arreiére
Fissaggio posteriore

*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation

Mesure nécessaire pour l'installation

Misura richiesta per l'installazione
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SOPORTE PERFIL PARED SOPORTE PERFIL VIDRIO FIJACION TRASERA PARED

Wall support profile
Support du rail sur mur
Supporto profilo parete

Glass support profile
Support du rail sur verre
Supporto profilo vetro

Back fixingwall
Fixation par larriére sur mur
Fissaggio posteriore parete
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FIJACIé_N TRASERAVIDRIO SOPORTE PERFIL PARED SOPORTE PERFIL VIDRIO

Back fixing glass
Fixation par larriére sur verre
Fissaggio posteriore vetro

Wall support profile
Support du rail sur mur
Supporto profilo parete

Glass support profile
Support du rail sur verre
Supporto profilo vetro
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MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

505

N 67

de 1

a12mm

FIJACION TRASERA PARED
Back fixingwall

Fixation par l'arriere sur mur
Fissaggio posteriore parete

B

de.ﬁ]_; 12mm

FIJACION TRASERA VIDRIO
Back fixing glass

Fixation par l'arriere sur verre
Fissaggio posteriore vetro
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MECANISMOS SERIES

PUERTAS CORREDERAS




